
Referat fra bestyrelsesmøde
Mandag d. 18.03.2024

Deltager: Trine, Birgit, Signe, Helle, Bianca og Laura
Afbud: Gurli
Referent: Laura

1/ Hjemmeside
Der har været kontakt med Henrik, som har haft kontakt med Klubmodul angående det
manglende samspil mellem bookingsystemet og kalenderen, men desværre er der ingen
løsning på dette problem lige nu.

Vi har valgt Laura til at administrere info-mailen indtil den kan fjernes fra hjemmesiden.

Der er også blevet foretaget forskellige rettelser på hjemmesiden, herunder opdatering af
bestyrelsesmedlemmer, kontaktinformationer og udvalg, samt flere tekstændringer. Laura vil
følge op med Henrik om de sidste ændringer, der skal laves på hjemmesiden.

2/ Fondsmidler
Der blev nævnt, at fondsmidlerne ikke var inkluderet i regnskabet, og at de aldrig var blevet
søgt. Trods dette var midlerne alligevel modtaget og inddraget i regnskabet.

3/ Landsmøde
Under landsmødet deltog Trine og Rie, hvor frivilligheden i klubberne blev drøftet. Der blev
understreget vigtigheden af at værdsætte vores nuværende frivillige og samtidig overveje,
hvordan vi bedst tiltrækker flere frivillige.

Et eksempel blev givet fra DCH Broager. De har implementeret en model med instruktører,
hvor hver instruktør træner to hold, og instruktørerne roterer tre gange om året for at give
alle instruktører mulighed for at deltage på tværs af holdene og med deres egen hund. På
denne måde kan instruktørerne hjælpe hinanden med de forskellige hold.

Der blev også diskuteret udfordringer vedrørende Klubmodul, hvor det blev bemærket, at
systemet havde nogle mangler. Der blev fra hovedbestyrelsens side foreslået et årligt kursus
i Klubmodul, og alle klubber blev opfordret til at indsende deres udfordringer. Det blev
understreget, at mange af klubberne deler de samme udfordringer og behov for forbedringer.

4/ Økonomi og budget
Vi skal huske Initiativfonden, hvor DCH klubber har mulighed for at låne penge.

Mandag d. 25 holder Bianca og Trine møde med Dorte, kassereren fra Give. Formålet med
mødet er at opnå en bedre forståelse for klubmodul og regnskabet her i.



5/ MCH
Helle kontaktede en person fra MCH, som fortalte, at der er mange foreninger, som deltager
i arbejde hos MCH. Vi fik lov til at komme forrest i køen og sendte tre fra bestyrelsen, Helle,
Trine og Bianca. Her blev tjent omkring 3000 kr.

Vi håber på en forlænget tilmeldingsperiode næste gang og ser frem til stor opbakning fra
vores medlemmer.

6/ Nyt fra udvalgene
Nosework: Pt. er der registreret 29 deltagere til konkurrencen, som finder sted den 21. april.
Der vil være mulighed for at købe sandwich, slik og sodavand under arrangementet.

Hoopers: Der arbejdes på en kommende konkurrence.

Agility: Der planlægges en konkurrence i maj.

Kantine: Der er søgt efter frivillige til kantinen via Facebook.
Rie, Tina, Lene og Dorte har meldt sig til at hjælpe Trine i kantinen.

8/ Kontingent
Vi er blevet opmærksomme på, at der er medlemmer, der ikke har betalt deres kontingent.
Vi har opdaget, at der ikke blev opkrævet noget beløb for deltagelse på hvalpeholdet, så
dette skal undersøges nærmere.

Henrik skal sikre, at der bliver opkrævet et beløb ved oprettelse af nye hvalpehold samt ved
fortsættelse af eksisterende hvalpehold, da det ellers kan resultere i manglende indtægter.
Laura skriver til ham.

Desuden skal det bemærkes, at medlemmer, der starter på et hvalpehold til foråret, kommer
til at betale to årsgebyrer automatisk. Dette kigger vi nærmere på, om vi kan gøre noget ved.

Signe vil følge op på, om der er manglende betaling af kontingent fra medlemmerne på
holdene.

9/ Sponsorer (Faste sponsorer - hvordan skaffer vi flere penge?)
Vi skal kontrollere, om sponsorerne betaler deres kontingent. Bianca vil foretage en
opfølgning og kontakte dem, der mangler at betale.

For at øge synligheden og gøre det attraktivt at være sponsor, vil vi gøre dem synlige i
klubhuset og andre relevante steder. Trine vil kontakte Inger Lis for at skaffe logoer, som vi
kan laminere og bruge til synliggørelse.

Vi har kontaktet OK-benzin, og der skal udfyldes en ansøgning, så vi kan registreres som en
klub, der kan støttes. Vi skal opfordre alle vores medlemmer til at vælge OK og støtte
klubben hver gang de tanker.



Vi har også undersøgt Bambusa, et mærke der sælger bambusstrømper af høj kvalitet. Det
kan være en god mulighed for at tjene ekstra penge ved at sælge produkterne til
arrangementer, holdaktiviteter og konkurrencer. Helle vil undersøge, hvor meget vi kan
forvente at tjene på denne måde.

10/ Halbund
Eftersom der er en mulighed for, at vores lejeaftale for grunden og faciliteterne på
Nakskovvej 15 kan ophøre, ønsker vi at indgå i dialog med kommunen om en forlængelse af
vores nuværende lejekontrakt, før vi investerer i hallen.

Vores eksisterende lejeaftale løber til den 31. december 2033, men den tillader både os og
kommunen at opsige aftalen med et års varsel. Derfor skal vi hurtigst muligt arrangere et
møde med kommunen for at udarbejde en ny aftale, der garanterer os længerevarende
stabilitet og uopsigelighed. Birgit og Trine vil tage kontakt til kommunen og arrangere dette
møde.

Når vi har sikret en længere lejeperiode, har vi en mand, der er interesseret i at inspicere
bunden i hallen med hensyn til fiberbund, uden binding. Selv uden at have set vores
nuværende halbund, mener han, at det er muligt at lægge en fiberbund ovenpå. Han
skønner umiddelbart, at prisen for en færdig fiberbund vil være omkring 120.000 kr. plus
moms.

11/ Nøgler og brik
Birgit står for overblikket over hvem, der har nøgler og brikker, mens Helle samt resten af
bestyrelsen vil følge op på, hvem der aktuelt har nøgler og adgangsbrikker.

12/ Overvågning
Vi følger op til næste bestyrelsesmøde. Hvad indebærer det?

13/ Sanne på overbygning
Sanne ønsker at deltage i Rally-instruktør overbygningen, og vi bakker fuldt op om det.

14/ Nye tiltag
Idéer: åbent hus arrangement, kræmmermarked, opvisning, tombola med lodder, aktiv ferie
for skolebørn.

Helle og Birgit arbejder videre med at planlægge et arrangement.

12/ Eventuelt

Næste møde: Tirsdag d. 23/4 kl. 18.30


